

TRUTNO DRÁČEK

Zpravodaj Základní školy speciální a praktické školy

Diakonie ČCE Vrchlabí, odloučeného
pracoviště TRUTNOV

říjen 2023



halloweenská ZOO

HALLOWEENSKÝ PROGRAM patří již k „tradičním“ akcím, které pro naše žáčky a žáky pořádáme... Dlabání dýní jsme si užili i v královehradecké ZOO v rámci týdne „duchů“.
Ve spolupráci se SVČ v Trutnově jsme shrabarým listím naplnili předem připravené pytlíčky, a i tímto způsobem vyrobili vlastní dýničky.

Halloweenská ZOO v DvK
Cvičení v Olympu, na PARA
Kuželky / divadlo UFFO
Oslavy svátků a narozenin
Městská knihovna / Hipoterapie
Drakiáda / Canis



Ve výuce se nám téma průběžně prolínalo všemi vyučovacími předměty ..., ale „halloweenské úkoly“ si pro nás připravili i Ladynka a Baryček při eanisterapii.

V říjnu jsme také jezdili na hipoterapii do Svobody na Úpou. Hipo budeme opět zařazovat opět v jarních měsících.



Edukační program KRNAPU



tentokrát navštívili žáci nižších ročníků a povídali si v programu s názvem „Barvy podzimu“ o stromech a keřích, semenech, skládali k danému tématu puzzle, pracovali s obrazovým materiálem, zahráli si několik pohybových her atd. V rámci školní družiny jsme si uspořádali i DRAKIÁDU, bez které by se podzim nikdy „neobešel“ 😊



jejich plodech a tentokrát navštívili žáci nižších ročníků a povídali si v programu s názvem „Barvy podzimu“ o stromech a keřích, semenech, skládali k danému tématu puzzle, pracovali s obrazovým materiálem, zahráli si několik pohybových her atd. V rámci školní družiny jsme si uspořádali i DRAKIÁDU, bez které by se podzim nikdy „neobešel“ 😊

DRAKIÁDA 2023



Žáci Duhové třídy navštívili i kavárnu Láry Fáry v Náchodě, kde se koná pravidelný pferdí trénink sociálních služeb. Naši žáci by tam mohli absolvovat praxi a využít dalších služeb, které jim dopomohou udělat další krok ke své samostatnosti.



V říjnu jsme navštívili i tři divadelní představení v UFFU. Žáci vyšších ročníků shlédli představení „Čarodějův učeň“, žáci nižších ročníků „Pohlednice z Tokia aneb Momotaró, chlapec z broskve“. Žáci Duhové třídy shlédli „Samurajskou show“ a měli tu čest se osobně setkat s hercem z filmu „Poslední samuraj“.



13. října jsme ale i „cestovali“ KRAJEM JIHOČESKÝM, a to v rámci celoročního projektu „Putování kraji ČR“. Poznali jsme realie daného kraje, spoustu krásných památek v podobě hradů a zámků jako Kozí hrádek, Hluboká nad Vltavou, Červená Lhota, Blatná, Jindřichův Hradec, „zabrouzdali“ jsme i do historie a věnovali se známým osobnostem, které z daného kraje pocházejí, „lovili“ jsme kapry, neboť je to kraj rybníků ... a mnoho dalšího... Žáci Fialové a Duhové třídy se také v projektovém bloku učili o vzniku Československa v roce 1918, seznámili se se všemi prezidenty, kteří byli jak hlavami Československa, tak posléze s historií našeho státu po roce 1989.



Vznik ČSR

V rámci školní družiny chodíme s našimi žáky opět i do Městské knihovny v Trutnově a v rámci čtenářských dílen, projektovém čtení i českém jazyce, je vedeme ke čtení, které je jednou ze základních dovedností, která je povede k větší samostatnosti v jejich budoucím životě.

Naše žáky vedeme ale také k pohybu a rozvíjíme jejich pohybové dovednosti, a tak jednou týdně cvičíme i letošní školní rok v tělocvičně ve sportovním centru

Olymp. Starší žáci mají možnost v dané době protáhnout si tělo v místní posilovně ... a samozřejmě jsme slavili svátky a narozeniny ... PŘEJEME VŠEM NAŠIM OSLAVENCŮM VŠECIČKO NEJLEPŠÍ !!!



ZÁKLADNÍ ŠKOLA SPECIÁLNÍ a PRAKTICKÁ ŠKOLA DIAKONIE ČCE VRCHLABÍ

- ODLOUČENÉ PRACoviŠTĚ TRUTNOV

Adresa: Školní 13, 541 01 Trutnov Ředitelka: PaedDr. Magda Kumprechtová, MBA
Telefon: 498 100 620, 739 379 290

E-mail: kumprechtovam@specialniskolavrchlabi.cz

Web: www.specialniskolatrutnov.diakonie.cz

Číslo účtu: 43-527040287/0100

facebook: www.facebook.com/www.specialniskolatrutnov.cz